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ДОЊЕЦК – Побуњеничке територије на истоку Украјине припремају се за сутрашње
парламентарне изборе у том делу земље, у оквиру гласања које Русија подржава а које
је наишло на осуду и непризнавање међународне заједнице.

  

  

Рад на изборним местима у Доњецку, највећем граду на истоку Украјине који је под
контролом сепаратиста, данас је нарушен изненадним интензивирањем непријатељстава
између снага побуњеника и војске украјинске владе.

  

Артиљеријска и малокалибарска паљба може се чути у северним деловима Доњецка,
недалеко од аеродрома, око кога се већ недељама воде борбе.

  

Сепаратистичке власти тврде да ће сутрашњи избори у регионима Доњецка и Луганска
дати легитимитет њиховим аспирацијама за самоодређивањем сопственог статуса.

  

Западне владе и УН сматрају да избори нарушавају услове споразума о прекиду ватре,
које су две стране постигле у септембру.

  

Парламентарни избори у остатку Украјине одржани су прошле недеље, а на њима су
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победу однеле проевропске снаге, док становништво у источним деловима земље није
учествовало.

  

Погинуло шест украјинских војника

  

На истоку Украјине у протекла 24 часа у сукобима са проруским активистима погинуло је
шест украјинских војника, док је 10 повређено, изјавио је данас званичник из украјинске
владе.

  

Према речима портпарола Националног савета за безбедност и одбрану Володимира
Полиовија, војници су погинули јер су проруски активисти наставили да крше споразум о
прекиду ватре договорен 5. септембра, пренео је АФП.

  

Највећи напад изведен је у близини аеродрома у Доњецку, који се и даље делимично
налази у рукама украјинских снага, иако је на територији коју контролишу проруски
активисти.

  

Полиовиј је рекао да су проруски активисти напали позиције украјинске војске шест пута
минобацачким гранатама, противваздушним оружјем и другим наоружањем.

  

(Бета-Танјуг)
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